



“嘘寒”问暖



问暖热线

0635-8451234

小区采暖率低,无法实现集中供暖

部分年轻人住父母家“蹭暖”



本报聊城11月12日讯(记者张召旭 杨淑君) 天越来越冷,集中供暖马上开始,记者走访发现,在一些没能实现集中供暖的小区,有部分年轻夫妇选择搬回父母家“蹭暖”。

“我们小区这个采暖季由于入住率较低,不能实行集中供暖,我们打算搬到我父母家去住。”家住宝徕花园小区的刘女士说,宝徕花园今年刚入住,本以为新小区能用上集

中供暖,可上个月物业公司贴出通知,由于小区是第一年入住,入住率和采暖率比较低,所以不能接入供热公司的集中供热。“我和老公今年刚结婚,这房子是我们的婚房,前几天降温时我们两个把屋里空调打开了,可还是觉得很冷。”刘女士说,就目前来看,日子越往后越冷,到时候开空调可能起不了太大作用,还浪费电,所以她和丈夫打算搬到自己父母家去住。

“我和妈妈打好招呼了,等集中供暖后就搬过去,反正我原来的卧室还闲着。”刘女士说,她和丈夫本打算替老人交取暖费,但老人没有同意,两人就买了些保健品送了过

去。“搬回父母家住以后连做饭也省了,蹭房、蹭暖加蹭饭,可谓是‘一举三得’。”

家住馨润小区的王先生今年刚刚当了爸爸,但小区今冬无法集中供暖,所以他打算一家三口去父母家去住。“我把搬过去住的想法告诉了我爸爸,他很高兴,这样他就能天天见到孙子了。”

记者走访宝徕花园、馨润小区、月亮湾等新建小区了解到,年轻夫妻冬季回父母家蹭暖的现象很普遍,许多年轻人婚后由于忙工作,只能周末或假期看望父母,蹭暖让孩子们整个冬天都陪伴在老人身边,反而受到了许多父母的欢迎。

样式不好看无人待见

市场难寻老式铸铁暖气片

本报聊城11月12日讯(记者张召旭 杨淑君) 记者走访城区龙山和香江市场了解到,由于样式不好看,老式铸铁暖气片几乎淡出了市场。

龙山一家暖气片专卖店的孙女士说,现在他们已经不进铸铁暖气片了,因为多数人装修都选用新型美观的现代暖气片。“现在的新房子基本都是地板采暖,基本不用买暖气片,来买暖气片的多是些买二手房的小夫妻。他们买了二手房几乎都要装修,为

了美观,装修时他们都要把原来的铸铁暖气片换成新型暖气片,这样看上去更美观。”孙女士说。

香江一家暖气片专营店安装人员赵师傅说,其实铸铁暖气片还是有一定的价值,这种暖气片的抗压系数较高,另外,在散热方面,部分新式散热器因为管道细、外涂层较厚等原因,散热功能不如铸铁散热器。但铸铁暖气片因为外形不佳,很多人都不愿意买,所以市场上也很少有卖的了。

要不要供暖租客意见不一

与人合租想供暖也挺难

本报聊城11月12日讯(记者张召旭 杨淑君) “她们两个都不愿意交钱供暖,我自己也不可能把钱全交了,看来这个冬天用暖气是没希望了。”市民小赵与别人合租房子,供暖季马上就要到了,小赵与其他两位合租者在供和不供问题上产生了分歧。

一直租房子住的小赵说,她第一年与同事合租时由于刚工作没多久,工资也不是很高,所以两人就没有交暖气费。到了第二年,两人工资逐渐涨了

上去,才交了暖气费,度过了一个暖冬。

小赵的第一任合租者结婚后就搬出去了,现在她和另外两个小姑娘一起住,她们是第一年上班,由于工资不是很高所以也不打算供暖。虽然她很想供但这个冬天也只能挨冻了。

记者采访了解到,由于很多年轻人都是与人合租房子,由于合租者的工资待遇不一,在交取暖费的问题上多多少少产生了一些分歧,这就导致一些人想供暖也先要征求合租者的意见。



宝徕花园小区由于入住率低无法集中供暖,许多年轻夫妻举家去父母家蹭暖过冬。本报记者张召旭摄

润,是一种境界天成

云卷云舒,张弛有度

多数人锋芒显露,少数人养晦韬光;
多数人追逐名利,少数人巅峰随性;
多数人仰慕权位,少数人心领天下。
笑品人生起伏,
闲观云卷云舒。
润一下,人生开始与众不同。



中国名酒 全兴大曲



中国驰名商标



中华老字号